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REFERAT FRA LEDERMØTET 20.SEPTEMBER 2016 
Sted: Onsøy Rådhus – store sal. Start kl. 19.00 
 
 
AGENDA: 
 
Styreleder Morten Langvik ønsket velkommen og gikk igjennom agendaen. 
 
1. Presentasjonsrunde 
 
 
Toneklang Barne- og Ungdomskor ved Leder Else Marie J. Hansen 
Musikkforeningen «VIKEN» ved Kasserer Jan Antonsen 
Rød og Hurrød Skolekorps ved Korpsleder Kjell Eriksen 
Torp Musikkorps ved Leder Rino Andreassen 
Risikoret ved Leder Kari Spæren Sand (styret i FMR) 
Selbak Blandede Kor ved Leder Jorid Rishaug 
Mannskoret Skiold ved leder Oddvar Eriksen 
Trosvik Blandede Kor ved leder Eva Søstrand 
Lisleby Musikkorps og Nøkleby Skolekorps ved leder Terje Adolfsen 
Trosvik Veterankorps ved leder Lene Finstad Andersen 
Sangkoret EKKO (Kulturhuset EKKO) ved leder Rune Gundersen 
Beatleskoret i Fredrikstad  
Citadell Musica 
Korluren og SARAS SØSTRE 
 
 
 
Østfold musikkråd v/ daglig leder Birgitte Magnus 
 

 
Styret var representert ved: 
Styreleder Morten Langvik 
Nestleder Leif Gresholdt 
Styremedlem Liv Larsen 
Varamedlem Heidi Nordby Henriksen 
 
Administrasjonssekretær Marita Paulsrud Arntzen 
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2. Styrets arbeid  

 
Morten refererte fra styrets arbeid: 
 

 Virksomhetsplanen som er vedtatt av årsmøtet er styrende for 
Musikkrådets virksomhet. 

 Sommerkonsertene i Paviljongen i Domkirkeparken. 
- Styret utlyste en tilskuddsordning og foretok en prioritering.  

I alt 24 konserter ble kunngjort i det offentlig programmet. 
- Vi hadde dialog med kommunen om markedsføring 
- Oppdatert på hjemmesidene til musikkrådet 

Kommentarer fra medlemsforeningene: 
Mannskoret Skiold; Avisreklame, fore avisene ukentlig 
Risikoret: Ut i dag, Visit Hvaler/Fredrikstad 

- Omtale i avisen i forkant av hver konsert. 
- Følge opp og legge ut arrangement jevnlig. 
- Større arrangement. 

 
I år har det vært opptil 3 enkeltkonserter i løpet av en dag/kveld. 
Musikkrådet fikk i år bevilget kr 30 000 fra Kultur. 
Bedre med mindre honorar, da får flere betalt og det blir flere konserter. 

 
Når medlemsforeningene ønsker konsert i Paviljongen (dette gjelder andre 
type konserter) i Domkirkeparken må det søkes Kommunen ved Park, så 
arrangement ikke kolliderer. 
 

 Maratonkonsert 09.09.16 
Publikum kom og gikk. 
Bra arrangement. 
Lånte utstyr fra ulike steder og kommunen hjalp til med transport av 
kortrabulanter. 
Det var satt av 20 minutter til hver deltager. 
Neste års kulturnatt er satt til fredag 15.september 2017. 

 
Styremedlem Liv Larsen: Bra kvalitet gjennom konserten, veldig bra konsert.    
            Det gikk bra med riggingen mellom hver utøver. 
 
Trosvik Blandede Kor: Fint med vekslingen mellom kor og korps. 
Mannskoret Skiold:      Synd at de fleste går etter egen opptreden. 
         Må være strenge på å holde seg til tiden. 
         Bra konsert. 
Nestleder Leif Gresholdt: Mye gjenklang fortsatt når korpsene spiller, men det  
    har blitt mye bedre med de nye stolene. 
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3. Nye rutiner for konserter og støtteordninger 

 

 Institusjonskonserter 
For 2016 har musikkrådet fått bevilget kr 80 000,  
I 1.halvår er det blitt rapport konserter for ca. kr 44 000. 
 
Det ble åpnet for dialog om endring av ordningen. 
Forslag til utbetaling: 
1.Nedjustere antall konserter for 2.halvår. 
2.Likt for alle, 2 konserter og redusere beløpet. (kr 1200 var nevnt). 
Medlemsforeningene må melde inn til oss når de skal ha konsertene. 
 
For 2017 må musikkrådet søke om tilskudd til Institusjonskonserter. 
Musikkrådet sender ut informasjon om konsertene med beløpsgrense. 

 
 

 Adventferga 2016 
I fjor (2015) hadde Parkering og Teknisk i Fredrikstad Kommune midler 
til dette. Musikkrådet er i dialog med Kultur om midler for 2016. 
Informasjon om Adventferga 2016 blir sendt ut fra administrasjonen. 

 
 
4. Musikkrådets prioriteringer til kommunen 

 

 Akustikk tiltak.  
Det foreligger rapporter fra 17 målinger, (2012,2015 og 2016) de ligger ute 
på vår hjemmeside (www.musikk.no/fredrikstad/lokaler/malinger1/) 

Styret har foreslått midler til et pilotprosjekt på Trosvik Skole, gymsal 
Med henvisning til at dette er arena for barn og unge i kommunale 
lokaler og at det kan nyttiggjøres også av skolens drift. 
Konsulent og støtte må koordineres med kommunen. 

 
Daglig leder i Østfold musikkråd Birgitte Magnus orienterte litt om akustikk målingene 
og at det er 3 ulike typer: 
 
1. Lydsvake akustiske grupper- Kor, strykeorkester 
2. Lydsterke akustiske grupper – Amatørkorps, orkestre og storband 
3. Forsterket musikk – Omfatter alle typer sang og musikk som formidles via 
forsterkeranlegg. 
 
Volum og takhøyde er aller viktigst. 
NS for akustikk. 

http://www.musikk.no/fredrikstad/lokaler/malinger1/
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Objektive måledata – hvordan rommet reagerer på lyd. Romakustikk 
 
Torp Skole: Kommunen ønsker at musikkrådet får gjort undersøkelsen, 
kostnadsberegne. Dialog/samarbeid Torp Musikkorps – FMR 
 
Akustikerne ser på rapporten og tar en befaring i lokalet. 
 
Bibliotekets Aula; Akustikkrapport foreligger og en akustiker er på saken, så den blir 
bedre og skreddersys til akustisk lydsvak musikk som kor. 
 
 
For mer informasjon om akustikk se følgende link www.musikklokaler.no eller 
www.musikk.no 
 
 

 Øvingslokaler 
Kostnader for leie av øvingslokaler; 
Gratis leie for barn og unge. 
Voksne må betale leie. 
Dialog med FMR og Kommunen. 
Lov om voksenopplæring – gratis leie. 
Bruke Bibliotekets Aula til øvingslokale, men der kan det kollidere med 
arrangement. 
 
Musikkrådet ønsker innspill fra medlemmene om andre øvelseslokaler. 
Onsøy og Rolvsøy Rådhus har ledige lokaler. 
Kulturarenaen på Borge Ungdomsskole står ledig pr dags dato. 
Kvernhuset Ungdomsskole. 
Betania Menighetssenter i Gamlebyen – for kor. 
Cicignon Barne- og Ungdomsskole – for kor. 
Kirkene kan være et alternativ. 
 
Trosvik Blandede Kor ønsker nytt øvingslokale. Musikkrådet tar dette 
videre og undersøker alternative øvingslokaler. 
Søknader på øvingslokaler sendes inn til Teknisk Drift (TD) i 
kommunen. 

 

 Økt samarbeid med Kulturskolen 
Skolekorpsene har hatt flere samarbeidsmøter. 
Kulturutvalget har vedtatt en ny plan – opptrapping fem år frem for kor, 
barn. 
Ny rammeplan med økte ressurser fra 2018 = 200-300 000 til 
kulturskolens elevmasse. 
De øremerkede midlene til skolekorpsene fortsetter (kr 10 000). 

http://www.musikklokaler.no/
http://www.musikk.no/
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 Øvingslokaler ved flytting/ombygging 
Rød og Hurrød Skolekorps – De fikk prisen ned og de har gjort en egen 
innsats. 
 
Musikkrådet må inn i brukergrupper, for å ivareta musikkens interesser 
når det blir flytting/ombygging av øvelseslokaler som for eksempel på 
skoler. 
Vi oppfordrer medlemmene til å sende oss et brev, faktura og 
informasjon om dette, så tar musikkrådet saken videre. 
 

 Kontorlokale til musikkrådet 
Musikkrådet er på utkikk etter et nytt sentrumsnært kontorlokale og 
søker nærhet til beslutningstagere. 

 
5. Planer fremover – 2017 

 

 Konserter 

 Fredriksfesten 09.-17.september 2017 
Musikkrådet oppfordrer medlemmene til å legge konsertene sine til 
denne uken. 
Kulturnatt blir fredag 15.september 2017, musikkrådet kan eventuelt 
arrangere Maratonkonsert over to dager i Aulaen og et annet lokale. 
Innspill, planer kan sendes inn til musikkrådet allerede nå. 
Kulturkalenderen vedlegges. 
 
Den offisielle åpningen av byjubileet, Fredrikstad 450, finner sted under 
Winter Classic på Fredrikstad Stadion 21.januar 2017. ØSS Blanda Kor 
og Trosvik Blandede Kor underholder. 
 

 Frist for evaluering av Maratonkonserten/Kulturnatt er satt til fredag 
30.september 2016 

 
Send oss gjerne mail og Terminliste. 

 
Styreleder Morten takket for fremmøte og ønsket vel hjem. 
Møtet slutt kl. 20:25  
 

 

Marita Paulsrud Arntzen 
Referent  
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Ovenstående oversikter ble presentert i Byjubileumskomiteens møte 23.08.2016 


